Одређивање непознатог умањиоца
1. Одреди непознати умањилац: 
      56 -  х  = 29          
            91 -   а = 47                             100 - у  = 35
     ____________

______________                     ______________

     ____________

______________

______________

    Пр._____________
    Пр._____________
                 Пр._______________

2. Одреди умањилац ако је умањеник 85, а разлика 56.

___________________________________________________________________________

3. Ако 64 смањиш за непознати број , добићеш 27. Одреди непознати број.

____________________________________________________________________________
То је број _____________.

4. Мирко има 62 кликера. Када је другу поклонио неколико кликера, остало му је 39. Колико је кликера Мирко поклонио другу?

              __________________________________________________________________________

Одговор:____________________________________________________________________

5. Светлана је имала 73 динара. Купила је свеску и остало јој је 47 динара.                               Колико кошта свеска коју је Светлана купила?

____________________________________________________________________________

Одговор:____________________________________________________________________

6. У продавници је било 75 килограма шећера. Колико је продато ако је у продавници остало 29 килограма шећера?

           ___________________________________________________________________________

Одговор:____________________________________________________________________
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